MpAMOYrosibHbiA TPEYyroJibHUK

1. B tpeyronsnuke ABC yron C npamoit, BC =8 , sin 4 =0,4. Haiinute 4B.
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2. IBa ocCTpbIX yIvia MPsIMOYTOJBHOTO TPEYrojdbHHKa OTHOcATCA Kak 4:5. Haitmure Oombmii ocTpblif
yron. OTBeT AaiiTe B rpaaycax.
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3. B tpeyronsauke ABC yronm C paBen 90°, AC =15,cosA = 7 Hatiqure AB.
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4. B tpeyrompauke ABC yronm C paBeH 90°, BC = 12,sinA = e Hatimure AB.
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5. B tpeyronbauke ABC yron C mnpsmoii, BC =38, sin A =0,4. Halinure AB.
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6. B tpeyrompauke ABC yron C mupsmoit, AC =9, cosA = 0,3. Haii-
mate AB. B

7.
B paBHoGenpennom tpeyronparnke ABC ¢ ocHoBaHueM AC BHemHui yron npu BepumHe C paBeH 123°.
Haitnute Bemunny yrma ABC. OTBeT naiiTe B rpagycax.



8. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AC = 20, tg4 = 0,5. Haliqure BC.
9. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, BC =20, tgA =0,5. Haiiqure AC.
10. B tpeyromsauke ABC yron C pasen 90°, BC = 12, tgd = 1,5. Haitmure AC.
11. B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90°, AC =12, tgd = 1,5. Haitnute BC.

12. KarteTsl npsiMoyroiabHOro TpeyroabHuka paBHbl 35 n 120. Haliqure BpICOTY, IPOBEIEHHYIO K THUIIOTE-

HYy3€.

yrioB paBeH 30°. Haiiaute mmHy runoTeHY3HI.

HaMMEHBIIIETO yIJIa 3TOTO TPEYTONbHUKA. /

AB.

13. KaTeTpl mpssMOyroinbHOro TpeyroibHHKa paBHbI V 15 m 1. Haiimure cunyc

14. Ilnommags TPSIMOYTOIBHOTO TPEYTONLHHUKA paBHA 32V/3. Omun u3 OCTpPBIX
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15. B tpeyronsauke ABC yron C paseH 90°, AC =12, tgA = — Haitmute AB. B
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16. B tpeyronpauke ABC yron C pasen 90°, sinA = 5 AC =9. Hatigute
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17. Ilnomans npsiMOyroibHOrO TPEYrojibHUKAa paBHA 7227/3. Omun u3 OCTPBIX
yrioB paBeH 30°. Haiiaute myiuHy KaTeTa, JeKalllero HanpoTUB 3TOTO yIvia. /’_]

18. IInomans npsMOYrolbHOIO TPEYrOIbHUKA PaBHA

. OmguH u3 octpeix ymioB paBeH 30°. Haiinu-

TC JUIMHY KaTC€Ta, IMPUJICIKALICTO K 3TOMY YITIY.

19. Touka H sBnsieTcss oCHOBaHUEM BBICOTHI, MPOBEJAEHHON M3 BEPUIMHBI MIPSIMOTO yIiia B TpeyrojibHUKa

ABC k runorenyse AC. Haiiqure AB, eciu AH =6, AC = 24.



20. B mpsamoyroneHoM TpeyronbHuke ABC kateT AC = 35, a BeicoTa CH, OINyLIEHHAsl Ha TMIIOTEHY3Y,
paBHa 14+/6. Haiimute sin ZABC.

21. B tpeyronsauke ABC yron C pasen 90°, AC =4, tg A = 0,75. Haiinute
BC.
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22. B tpeyromeauke ABC AC = 35, BC =5+v/15, yron C paseH 90°. Haiimure
paauyc OMMCaHHOW OKPYKHOCTH 3TOTO TPEYroibHUKA.
A

23. Haiiaute 1uiomans IpsMOyTOJIFHOTO TPEYTONbHIKA, €CJIA €r0 KaTeT U TUIIOTeHY-
3a paBHBI COOTBETCTBEHHO 12 1 13.

l Qj—m Qj—b:l

24. B npsAMOyroabHOM TPEYrojibHUKE KaTeT U TUIOTeHY3a paBHbI 40 u
41 cootBeTcTBEeHHO. Haliaute Apyroi kaTeT 3TOro TPEYrodbHUKA.

25. B npsAMOyTroibHOM TPEYTrolIbHHUKE KaTeT W THIOTeHY3a paBHBI 40
u 50 coorBeTcTBeHHO. HaiimuTe Apyroit kaTeT 3TOro TpeyroabHUKa.
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26. B tpeyromsuuke ABC m3BecTHO, uto AC = 15, BC = 5v/7, yron C paen 90°. Haiimmre pammyc
OIMKUCAHHOW OKPYXKHOCTH 3TOTr'0 TPEYroJIbHUKA.
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27. OuH U3 OCTPBIX YIVIOB MPSIMOYTOJILHOTO TpeyrojibHHKa paBeH 23°. Haligute ero apyroil ocTpslii
yron. OTBeT AalTe B rparycax.
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28. B tpeyronsauke ABC u3BecTHO, uto AC = 14, BC =V 165, yron C pasen 90°. Haiigure paamyc
OMHCAaHHOW OKPYXHOCTH 3TOTO TPEYroNbHUKA.
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29. B tpeyronbHuke ABC u3BecTHO, 4yto AC =26, BC = /285, yron C paseH 90°. Halinute pamayc
OIMMKICAHHOW OKPYXKHOCTH 3TOTO TPEYroJIbHHKA.
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30. B tpeyrompauke ABC u3BecTHO, 40 AC =39, BC = /415, yron C paseH 90°. Haligure pamuyc
OIMCaHHOM OKPYKHOCTH 3TOr0 TpEyrojbHHKa.
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31. B tpeyromsauke ABC yron C paseH 90°, BC = 1, sinA = 0,5. Haiimute AB
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32. B tpeyrombuuke ABC u3BecTHO, ut0 AC = 31, BC = /335, yron C paseH 90°. Halinure pamuyc
OITMCAaHHOW OKPY>KHOCTH 3TOTO TPEYroJibHHUKA.
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33. B tpeyronbHuke ABC u3BecTHO, 40 AC =4, BC =105, yron C paseH 90°. Hailimure pamayc
OITMCAHHOW OKPY)KHOCTH 3TOTO TPEYTOIbHHKA.
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34. B tpeyrombuuke ABC u3BecTHO, ut0 AC =16, BC =12, yron C pasen 90°. Hailigure pamayc
OIMCAHHOW OKPY>KHOCTH 3TOTO TPEYroibHHKA.
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35. B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90°, BC =3, sinA =0,5. Haliqure AB.
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36. B tpeyroneHuke ABC yron C paBeH 90°, BC =8, sinA = 0,4. Haliqure AB.
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37. B tpeyromsauke ABC yroa C paBeH 90°, BC =9, sinA = 0,75. Haiimqure AB.
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38. B tpeyrompuuke ABC m3BecTHO, 4t0 AC =3, BC = V55, yron C pasen 90°. Halinute pamuyc
OITUCAHHOW OKPY>KHOCTH 3TOTO TPEYroJbHHKA.
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39. B tpeyronsauke ABC yron C paBeH 90°, BC = 6, sinA = 0,3. Haliqure AB.
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40. B tpeyrompauke ABC yron C paBeH 90°, BC =2, sinA = 0,25. Haiimqure AB.
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41. B tpeyrompHuxke ABC u3BecTHO, 4to AC =2, BC =+/21, yron C paseH 90°. Haiimute paguyc
OMHICAHHOU OKPY>KHOCTH ATOTO TPEYTOJIbHUKA.
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42. OquH W3 OCTPHIX YINIOB IPSIMOYTOJIBHOTO TpeyroikHWKa paBeH 21°. Haliaute ero mpyroit octperit

yroi. OTBeT AailTe B rpamycax.

43. B TtpeyrompHuke ABC wusBecTtHO, uto AC =6, BC =38, yron C paseH 90°. Hailigute pamuyc
OIMUCAHHOW OKPYXKHOCTH 3TOT'0 TPEYrobHHUKA.
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44. B Ttpeyronsauke ABC m3BecTHO, yto AC = 33, BC = /355, yron C pasen 90°. Haiigute pagmyc
OIMCaHHOW OKPY>KHOCTH 3TOTO TPEYroJibHHUKA.
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45. OquH W3 OCTPHIX YINIOB IPSIMOYTOIBHOTO TpeyroiikHWKa paBeH 43°. Hailiamte ero mpyroil ocTperit

yron. OTBeT AaiTe B rparycax.

46. B tpeyronbhuke ABC u3BecTHO, uto AC =38, BC =9v/5, yron C pasen 90°. Haiimure pamiyc
ONMCAaHHOW OKPY)KHOCTH 9TOTO TPEYTroJIbHHUKA.
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47. B tpeyronsHuke ABC yron C paBeH 90°, BC =2, sinA = 0,4. Haliqure AB.
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48. B Tpeyromsauke ABC u3BeCTHO, uto AC =5, BC =5v/3, yron C pasen 90°. Haiimute pammyc
OIMUCAHHOW OKPYXKHOCTH 3TOTO TPEYroJIbHUKA.
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49. OquH W3 OCTPHIX YINIOB IPSIMOYTOIBHOTO TpEyroiikHWKa paBeH 63°. Hailiamte ero mpyroil ocTperit
yron. OTBeT AaiTe B rparycax.
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50. B npsiMoyronbHOM TpeyrolbHUKE KaTeT M TUIIOTeHy3a paBHbI 5 M 13 coorBercTBeHHO. Haiimute
JIpYro¥ KaTeT 3TOro TPEeyrojabHUKA.
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51. B Tpeyronsnuke ABC m3BecTHO, 4to AC =23, BC = /255, yron C paseH 90°. Haiigure paamyc
OIMCaHHOW OKPY>KHOCTH 3TOTO TPEYroJibHUKA.
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52. JlBa kareta NOpAMOYTOJLHOTO TpeyroidbHHKa paBHbl 16 w 30. Haiimute runoreHy3y 3Toro
TPEeyTOJIbHUKA.
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53. OauH U3 OCTPHIX YIVIOB MPSIMOYTOILHOTO TPEYyrolibHHKA paBeH 57°. Halimute ero Apyroil ocTphlii
yron. OTBeT AaiiTe B rpamycax.
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54. B tpeyromsuuke ABC yron C paBeH 90°, BC = 2, sinA =0,5. Haliqure AB.
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55. Touka H siBnseTcst oOCHOBaHMEM BBICOTHI, IPOBEAEHHON U3 BEPLIMHBI MPSIMOTO yIia B TpeyrolbHUKa
ABC x runotrenyse AC. Haiimute AB, ecu AH =8, AC = 32.



